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ふれあい食事会＆グラウンド・ゴルフ大会（１１／５）が開催されました  

 地域住民の多世代交流、ふれあいの場づくりを目的として、西北校区まちづくり協議会主催

による、ふれあい食事会とグラウンド・ゴルフ大会が開催されました。ふれあい食事会は、手

作りのカレーライスやワッフル、ヨーグルトデザートな

ど、みんなでおいしくいただきました。食事のあとはレク

レーションとして、チームに分かれてドミノを並べたり、

ビンゴ大会を行いました。そのあと、グラウンド・ゴルフ

大会が行われ、子どもたちもお年寄りの皆さんに教えても

らいながら、秋空のもとプレーを楽しみました。  

各地区でふれあいセンターまつり（１１／２０、２７）が開催されました  

 各地区のふれあいセンターにおいてふれあいセンターまつりが開催され、地域の学習グルー

プ等による舞台発表や作品の展示などが行われ、日頃の練習・創作活動の成果が披露され、多

くの人で盛り上がりました。 

 令和５年がスタートし、約１か月がたちました。厳しい寒さや空気の乾燥の影響で、感染

症が広がりやすい季節です。風邪やインフルエンザ、新型コロナウイルスの予防など、皆さ

ま、体調管理には十分気をつけましょう。 

緑が丘地区ふれあいセンター（１１／２０）  

西北・岩屋地区ふれあいセンター（１１／２７）  



 西北校区まちづくり協議会の自主防災組織による避難所運営訓練

が行われました。「西北・岩屋地区ふれあいセンターの避難所が満

員になり、西北小体育館を避難所として開設することになった」と

いう想定で、避難所の設営から避難者の受付、避難所の運営などの

手順について、市防災危機管理室職員や防災士の指導のもと確認を

行いました。 

避難所運営訓練（１２／１１）が実施されました  

令和５年度（令和４年分） 市・県民税の申告等についてのお知らせ 

 私たち長崎市消防団第２分団は、会社員、自営業や学生などの様々な職業や年齢層の住民が

「自分たちの町は自分たちで守る」という精神のもと、地域に密着した活動を行っています。 

 １１月の秋季火災予防運動では、第１～第４分団合同による実災害に備えた

長距離ホース延長訓練を実際に街中で実施しました。  

 私たちと一緒に地域を守るため、あなたの力を貸してください！ 

一緒に地域を守りましょう 消防団員募集！ 

＜問い合わせ＞ 長崎市北消防署 ☎８４８－０１１９ 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため にご協力ください！ 

次の必要書類を市民税課へ送付してください。 

●申告書 ●マイナンバー確認及び本人確認書類（写）  

●源泉徴収票など収入が分かる書類 ●控除関係書類（社会保険料の 

 領収書（写）など、医療費控除の明細書［内訳書］、障害者手帳 

 （写）、生命保険料控除証明書など） 

※書類に不備があった場合は電話連絡をさせていただきます。 

 場合によっては書類を返却させていただくことがあります。 

【来場して申告を行う場合】西浦上地域センター管内の受付会場・期間等は表のとおりです。 

受付会場 受付期間 受付番号札 受付時間 受付人数(目安)  

チトセピアホール  

２月15日(水) 

８時30分から 

会場入口で配付  

10時00分から 

16時00分まで  

400人 

２月16日(木) 300人 

２月17日(金) 180人 

 ●熱があるかたや体調の悪いかたは、ご来場をご遠慮ください。 

 ●会場では手指消毒及びマスク着用をお願いします。 

 ●申告会場では収容人数の制限をする場合があります。 

 ●申告会場は混雑防止のため、原則としてお住まい（または在勤地・ 

  在学地）の地域センター管内の会場にお越しください。 

 ●当日の受付可能な上限人数に達した時は受付できない場合があります。 

※新型コロナウイルスの感染状況等によっては、受付日直前に中止となる場合があります。 

〒850-8685 長崎市魚の町４番１号 長崎市市民税課 ☎８２９－１４２７ 

＜問い合わせ＞ 


